

曾遭九年半冤狱迫害 上海法轮功学员杜挺又被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）上海五十七岁法轮功学员杜挺六月三日凌晨三点多被普陀区万里派出所警察绑架，现在被非法关押在普陀区看守所。家属至今未收到警方任何书面通知。律师要求会见，也被警方以各种理由拒绝。

杜挺正曾经两次被非法判刑，一次八年，一次一年半。

杜挺一九六七年十月出生，一九九二年大学毕业，一九九三年到上海工作。他遭迫害前在上海一家玩具公司担任产品造型和印刷设计负责人。一九九八年十月，他有幸看了《转法轮》，明白了人生的意义，杜挺按照李洪志师父要求处处按照真、善、忍的标准要求自己，做事想到别人，遇到矛盾找自己的问题。单位领导和同事都经常称赞他心好、正直、善良。

一九九九年七月二十日江泽民非法操控国家机器对法轮功进行铺天盖地的造谣污蔑、诽谤，逼迫法轮功学员放弃信仰。一九九九年八月初，杜挺被他所住的上海闵行区七宝镇万科城市花园警务室叫去交书；由于当时他所在单位感到来自政府的压力很大，杜挺被迫放弃了这里的工作，到青浦区练塘镇一家玩具公司工作。一九九九年十一月青浦区公安和闵行区公安分局把杜挺强行带到练塘镇派出所非法审讯。还有练塘镇派出所多次出警到杜挺所在单位骚扰，不让他炼功，还给他的领导施压，最后这家公司迫不得已让他离职，杜挺又一次失去了工作。

就这样，到了年底，杜挺觉得他应该向国家领导人反映情况。一九九九年十二月二十六日，他去北京上访，走到天安门广场被武警强行带到天安门广场公安分局，他被关押在铁笼子里。杜挺在这里被关了有六七个小时，晚饭后被甘肃省



庆阳市驻京办带了回去。

二零零一年五月四日，杜挺从住处（海口市海甸二路一小区）外出，被守候在小区外的便衣警察带到海口市公安局国保大队，他的住处被抄，所有的物品都被抢劫走。

杜挺后来被关押在海口市看守所，期间他被带到审讯室连续四天四夜剥夺睡觉的权利，遭受非法审讯的迫害，致使他几天后就消瘦下去。五月十三他又遭受了长时间不让睡眠的非法审讯，五月十五日被绑架至闵行看守所。

多次绝食抗议对他正信的迫害

六月一日杜挺起绝食抗议，此后每天都遭受强迫灌食，到六月二十九日，他绝食抗议 29 天时，闵行区公安局政保科来警察说是要释放他，把杜挺带到闵行区一家社区医院的手术室里，说是让他调理好身体就放回家，但是 24 小时都有一名警察和两名保安看着，杜挺觉得很奇怪，既然说是要放人，为什么还看管的这么紧，其中肯定有文章。他就选了一次洗澡的机会从楼上跳下去逃离，结果当天晚上他被六一零警察再次绑架，先被关在闵行区七宝派出所非法审讯，第二天下午他又被非法关押到闵行看守所一监区。接下来杜挺还是绝食抗议迫害正信，每天被犯人架去强迫灌食。

到二零零一年十二月，杜挺为法轮功喊冤后，被押解到二监区一个监房关押，在这里监区安排了一个监房十几个在押人员来对付他，每一班都有前后左右四个人，不让他盘腿打坐，不让炼功，强行把号服给他套上，拉住不让他脱下来，

大声念污蔑法轮大法的文章。在这里，杜挺被非法关押了整整三个月，每天两到三次被在押人员架到医务室去强迫灌食。

二零零二年三月十八日，杜挺被闵行区法院一审非法判刑八年，剥夺政治权利两年；上诉后被劫持到四监区关押，每天还是两到三次的被强迫灌食。在他为法轮功喊冤时，经常被用毛巾堵上嘴或塞上嘴。上诉期满时，杜挺被上海市第一中级法院驳回非法维持原判。

二零零二年六月十八日，杜挺先被非法押解到上海市新收犯监狱，后被非法押解到上海市提篮桥监狱，非法关押在二监区青年实验分监区，当天就在为法轮功喊冤、为大法师父喊冤时被看管的犯人暴打，后来他在不穿囚服时被打。再后来的日子里他每天还是被看管的犯人拖去监狱医院强迫灌食，经常在为法轮功喊冤、为大法师父喊冤时被打，不穿囚服时被打。由于当时对监狱残酷迫害的恐惧，再加上身体的痛苦承受和监狱里到处充斥着谎言的欺骗，在二零零二年九月十八日他被所谓的“转化”。二零零四年七月，经过反复思考后，向狱警声明，在二零零二年九月十八日到二零零四年七月十三日期间所有说过、写过、做过的对李洪志师父、对法轮大法、对法轮功学员、对明慧网不利的的话、文章、事全是错的，说过的话和写过的文章声明作废；并认定法轮大法是教人修心向善的高德大法，对法轮功和法轮功学员的打击是非法的，并声明将继续在法轮大法中修炼。

此后杜挺再次被非法关进单独的严管监房，狱警安排犯人轮班 24 小时看管。所谓的严管监房其实就是牢中之牢，里面没有电灯，没有窗户，只有一个门，面积仅有 3.3 平方米，加上迫害（见下页）

(接上页) 杜挺的包夹总共 4 个人生活在里面, 杜挺的一切生活活动包括吃饭上厕所全在不到 1 平方米的范围内, 不准到外面上厕所, 不准到外面洗澡, 喝水要报告, 小便也要报告, 一天 24 小时完全在包夹的监控之下。

二零零四年十一月二日, 杜挺再次绝食抗议非法关押, 被送到监狱医院绑在病床上被强迫灌食, 十一月十九日被从医院非法押解到二监区一分监区和即将执行死刑的犯人关在一排, 还是关在严管监房。在这里杜挺还是被监区安排的包夹犯人 24 小时轮班看管。

二零零五年三月份, 杜挺被非法押解到二监区青年实验分监区关押, 在这里开始盘腿打坐, 后来和一排监房被非法关押的几个法轮功学员都开始盘腿打坐, 八月底一天早上, 监区安排、指令犯人, 把电视机声音放到最大, 用以掩盖法轮功学员们被打时发出的惨叫声。法轮功学员周斌每天被毒打两三个小时, 商朝义每天也被毒打一个多小时, 这样一直持续两个星期。杜挺遭毒打后就开始了绝食抗议, 九月初被非法押解到监狱严管大队关押, 每天带着束缚带, 这个束缚带也叫皮带铐, 是把两只手铐在腰间的帆布带上的一种刑具。不能洗脸、刷牙, 长时间不给洗脸, 不给洗澡。一天两到三次灌流质, 每天活动都在看管犯人和监控探头之下。在此被非法关一年四个月。

被迫害致生命垂危

二零零六年十二月二十五日, 杜挺被非法押解到最严厉的一监区四分监区, 这是个暴力犯分监区, 这里成立了一个犯人包夹看管犯五人小组, 专门用来对付杜挺, 一被关入监房, 就不容许上厕所, 强迫按他们的要求端正的坐在方凳上, 不从就被拳打脚踢一顿暴打, 杜挺不断的不服从, 他们就不断的打。

从这开始, 杜挺这个绝食一年四个月虚弱的身体每天都在被打中度过。每天灌食时是把杜挺绑在椅子上, 用木板撬开牙齿, 两个人拉头和身体, 一个人负责拳打脚踢一



杜挺

个人负责灌流质, 每天就这样连灌带打, 两星期后, 杜挺肺中被呛入大量流质, 呼吸非常困难, 停止了绝食, 五十多天后身体已经痛苦到

难以忍受的程度, 被带到监狱医院检查, 发现肺中被呛入两千多毫升的流质, 在肺中存留了五十多天, 生命已垂危! 送医院紧急抢救。

这些日子里, 杜挺始终是按照真、善、忍的标准要求自己, 善待每一位监管虐待他的犯人, 尽管狱警指使他们对他各种打骂、虐待, 杜挺始终抱着善心对待他们。

杜挺一直坚信法轮功, 二零零七年三月底被从医院又非法押解到一监区四分监区, 到五月之后, 逐渐的监管的犯人对杜挺发出死亡威胁, 比如在他睡着的时候, 看管犯在杜挺的脖子动脉处划一道伤痕。

二零零八年初杜挺又一次出现生命危险, 被送入新建的上海监狱总医院(位于上海浦东南汇周浦镇, 另一块牌子也叫周浦监狱)。家人去探视时, 他已经不能行走, 被用轮椅推出。

二零零九年, 杜挺出狱时, 是被搀扶着出来的。回来后, 杜挺通过修炼大法, 他的身体恢复了健康, 不过在狱中由于长期被捆绑所造成的手指畸形没有恢复。

二零一九年九月二十六日, 因给人一本真相小册子和一张写有“法轮大法好, 真善忍好”九字真言的纸条, 杜挺被普陀分局国保警察和万里派出所警察绑架, 二零二零年一月二十一日被普陀区检察院非法起诉至普陀区法院。十一月二十六日, 杜挺被非法庭审。因为疫情, 只能在上海市第二中级法院远程视频开庭。电视画面显示, 已经绝食超过十个月的杜挺, 是在浦东周浦镇的上海市监狱总医院, 坐在轮椅里被推出来, 参加庭审的。杜挺被当庭非法判刑一年半。◇



您知道吗?

法轮大法也称法轮功, 是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法, 以“真、善、忍”为根本指导, 包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实, 善良, 宽容, 平和。

使人健康 1998 年, 北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查, 结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

福益社会 1998 年下半年, 乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查, 得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论, 并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传 100 多个国家和地区, 受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献, 获各国政府褒奖、支持议案和信函 5800 多项。《转法轮》已有 40 多种文字版本, 并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲ 1992 年和 1993 年的北京东方健康博览会上, 法轮功被誉为“明星功派”, 获得“边缘科学进步奖”, 李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

上海浦东新区杨洁于 4 月中下旬被绑架

上海浦东新区杨洁于 4 月中下旬被绑架, 现被非法关押在张江看守所。◇